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PROTOKÓŁ Nr XV /2025 

z sesji Rady Gminy Świeszyno 

z dnia 18 września 2025 r. 
 

Ad.1 

Otwarcie obrad sesji 

 

Otwarcia sesji o godz. 10:00 dokonał Przewodniczący Rady Gminy p. Bogdan Koryga 

informując, że sesja została zwołana w trybie art. 20 ust 1 ustawy o samorządzie gminnym  

(t.j. Dz. U. z 2025 poz. 1153).  
 

Ad. 2 

Stwierdzenie quorum 
 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie obrad sesji. 

2. Stwierdzenie quorum. 

3. Przedstawienie przez Przewodniczącego porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu z XIV sesji Rady Gminy. 

5. Informacja Przewodniczącego o pracach rady w okresie między sesjami. 

6. Informacje Przewodniczących komisji o pracach komisji Rady w okresie między 

sesyjnym. 

7. Sprawozdanie z pracy Wójta Gminy Świeszyno w okresie między sesjami Rady Gminy 

Świeszyno. 

8. Sprawozdanie Wójta z realizacji uchwał z XIV sesji Rady Gminy. 

9. Informacja o realizacji budżetu Gminy Świeszyno w okresie międzysesyjnym. 

10. Wystąpienia obywatelskie. 

11. Rozpatrzenie projektów uchwał i podjęcie uchwał: 

1) Uchwała Nr XV/94/25 Rady Gminy Świeszyno z dnia 18 września 2025r. 

w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 rok; 

 

2) Uchwała Nr XV/95/25 Rady Gminy Świeszyno z dnia 18 września 2025r.  

w sprawie zmiany uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy 

finansowej Gminy Świeszyno na lata 2025-2030; 

 

3) Uchwała Nr XV/96/25 Rady Gminy Świeszyno z dnia 18 września 2025r.  

w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumień określających zasady 

organizacji nauki języka mniejszości narodowej lub języka regionalnego; 

 

4) Uchwała Nr XV/97/25 Rady Gminy Świeszyno z dnia 18 września 2025r.  

w sprawie apelu Rady Gminy Świeszyno o jak najszybsze wprowadzenie 

w Rzeczypospolitej Polskiej systemu Rozszerzonej Odpowiedzialności 

Producenta; 
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5) Uchwała Nr XV/98/25 Rady Gminy Świeszyno z dnia 18 września 2025r.  

w sprawie nadania nazwy ulicy Dekarzy w Konikowie.  

 

 

12. Zapytania i interpelacje radnych. 

13. Wnioski i oświadczenia radnych. 

14. Sprawy organizacyjne. 

15. Zamknięcie obrad.  

*W celu wypełnienia art. 20 ust. 1b ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym informujemy, iż Obrady sesji 
Rady Gminy Świeszyno są transmitowane na żywo w Internecie. Biorąc udział w sesji należy się liczyć z możliwością 
upublicznienia wizerunku. 

 

Ad. 4  

Przyjęcie protokołu z XIV sesji Rady Gminy 

 

Protokół z XIV sesji zostały przyjęty przez Radę Gminy bez uwag.  

 

Ad. 5  

Informacja Przewodniczącego o pracach rady w okresie między sesjami 
 

  Pan Bogdan Koryga poinformował o pracy Przewodniczącego Rady Gminy między 

sesjami: 

-  12 lipca 2025 r. udział w wydarzeniu społeczno-kulturalnym zorganizowanym przez EKOSAN 

Sp.z o.o. w celu integracji i aktywizacji osób zagrożonych długotrwałym bezrobociem;    

- 2 sierpnia 2025 r. udział we wspólnym tworzeniu budek i karmników dla dziki i bezdomnych 

zwierząt zorganizowane przez Centrum Kultury i Bibliotekę Publiczną;  

- 2 sierpnia 2025 r. udział w IX turnieju imienia śp. Herberta Lubke w Mierzymiu;   

- 8 września 2025 r. udział w spotkaniu z Sołtysami;  

- 16 września 2025 r. udział w spotkaniu przedsesyjnym zorganizowanym przez Wójta Gminy.    

 

Ad. 6 

Informacje Przewodniczących komisji o pracach komisji Rady  
w okresie  międzysesyjnym 

 

Komisja Rozwoju i Infrastruktury 

Przewodniczący Komisji p. Wieńczysław Bebich poinformował, że komisja  

w okresie międzysesyjnym odbyła jedno posiedzenie 16 września 2025 r. w celu wypracowania 

opinii na temat procedowanych projektów uchwał. Dodatkowo członkowie Komisji wzięli udział 

w spotkaniu przedsesyjnym.   

 

Komisja Oświaty i Spraw społecznych 

Przewodnicząca Komisji p. Katarzyna Budzyńska poinformowała, że komisja w okresie 

międzysesyjnym odbyła jedno posiedzenie 16 września 2025 r. w celu wypracowania opinii na 

temat procedowanych projektów uchwał. Dodatkowo członkowie Komisji wzięli udział w 

spotkaniu przedsesyjnym.   

 

Komisja Budżetowa 

Przewodniczący Komisji  p. Mariusz Kowalczyk poinformował, że komisja w okresie 

międzysesyjnym odbyła jedno posiedzenie 16 września 2025 r. w celu wypracowania opinii na 

temat procedowanych projektów uchwał. Dodatkowo członkowie Komisji zapoznali się z 
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informacją z wykonania budżetu Gminy Świeszyno w okresie międzysesyjnym. Członkowie 

Komisji wzięli udział w spotkaniu przedsesyjnym.   

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji        

Przewodniczący Komisji p. Paweł Nowak poinformował, że komisja w okresie 

międzysesyjnym nie obradowała. Ponadto członkowie komisji brali udział w spotkaniu przed 

sesyjnym. 

 

Komisja Rewizyjna 

Przewodnicząca Komisji p. Wanda Wilk poinformował, że komisja spotkała się,  

10 września 2025 r. w sprawie przygotowania sprawozdania z działalności Komisji  za pierwsze 

półrocze 2025 r. Ponadto członkowie komisji brali udział w spotkaniu przed sesyjnym. 

  

Ad. 7 

Sprawozdanie z pracy Wójta Gminy Świeszyno w okresie między sesjami  

Rady Gminy Świeszyno. 

 

Sprawozdanie przyjęto bez uwag.  

 

Ad.8 

Sprawozdanie Wójta z realizacji uchwał z XIV sesji Rady Gminy. 

 

Sprawozdanie przyjęto bez uwag.  

 

Ad. 9 

Informacje o realizacji budżetu Gminy Świeszyno w okresie międzysesyjnym. 

Po przedstawieniu informacji przez Przewodniczącego Komisji Budżetowej p. Mariusza 

Kowalczyka, informację przyjęto bez uwag.  

 

Ad. 10 

Wystąpienie obywatelskie.  

Brak  

 

P R Z E R W A  

 

Ad. 11 

Rozpatrzenie projektów uchwał i podjęcie uchwał: 
 

1) Uchwała Nr XV/94/25 Rady Gminy Świeszyno z dnia 18 września 2025r. 

w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 rok; 
 

Przewodniczący Rady Gminy poprosił o zabranie głosu przez Przewodniczącego 

Komisji Budżetowej p. Mariusza Kowalczyka. 

Przewodniczący Komisji poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali 

projekt ww. uchwały wraz z autopoprawką 3 głosami „za”. 

 

W wyniku elektronicznego głosowania uchwałę przyjęto jednogłośnie 15 głosami „za”: 

(Bebich Wieńczysław, Budzyńska Katarzyna, Ciapciński Sławomir, Górczyńska Jolanta, 

Kadzińska Małgorzata, Koryga Bogdan, Kowalczyk Mariusz, Lubke Robert,  

Neumann Łukasz, Nowak Paweł, Piotrowska Monika, Pyda Roman, Szymańska Żaneta, Turska 

Jolanta, Wilk Wanda).  
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2) Uchwała Nr XV/95/25 Rady Gminy Świeszyno z dnia 18 września 2025r.  

w sprawie zmiany uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej 

Gminy Świeszyno na lata 2025-2030; 

 

Przewodniczący Rady Gminy poprosił o zabranie głosu przez Przewodniczącego 

Komisji Budżetowej p. Mariusza Kowalczyka. 

Przewodniczący Komisji poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali 

projekt ww. uchwały wraz z autopoprawką 3 głosami „za”. 
 

W wyniku elektronicznego głosowania uchwałę przyjęto jednogłośnie 15 głosami „za”: 

(Bebich Wieńczysław, Budzyńska Katarzyna, Ciapciński Sławomir, Górczyńska Jolanta, 

Kadzińska Małgorzata, Koryga Bogdan, Kowalczyk Mariusz, Lubke Robert,  

Neumann Łukasz, Nowak Paweł, Piotrowska Monika, Pyda Roman, Szymańska Żaneta, Turska 

Jolanta, Wilk Wanda).  
 

3) Uchwała Nr XV/96/25 Rady Gminy Świeszyno z dnia 18 września 2025r.  

w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumień określających zasady organizacji 

nauki języka mniejszości narodowej lub języka regionalnego; 
 

Przewodniczący Rady Gminy poprosił o zabranie głosu przez Przewodniczącą Komisji 

Oświaty i Spraw Społecznych  p. Katarzynę Budzyńską.  

Przewodnicząca Komisji poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali 

projekt ww. uchwały 3 głosami „za”. 
 

W wyniku elektronicznego głosowania uchwałę przyjęto jednogłośnie 14 głosami „za”: 

(Bebich Wieńczysław, Budzyńska Katarzyna, Górczyńska Jolanta, Kadzińska Małgorzata, 

Koryga Bogdan, Kowalczyk Mariusz, Lubke Robert, Neumann Łukasz, Nowak Paweł, 

Piotrowska Monika, Pyda Roman, Szymańska Żaneta, Turska Jolanta, Wilk Wanda),  1 głos 

„wstrzymujący się” (Ciapciński Sławomir).  

 
4) Uchwała Nr XV/97/25 Rady Gminy Świeszyno z dnia 18 września 2025r.  

w sprawie apelu Rady Gminy Świeszyno o jak najszybsze wprowadzenie 

w Rzeczypospolitej Polskiej systemu Rozszerzonej Odpowiedzialności Producenta; 

 

Przewodniczący Rady Gminy poprosił o zabranie głosu przez Przewodniczącego 

Rozwoju i Infrastruktury p. Wieńczysława Bebich.  

Przewodnicząca Komisji poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali 

projekt ww. uchwały 3 głosami „za”. 

Przed głosowaniem Wójt Gminy przedstawił informację jak ww. uchwała zostanie 

wdrożona w życie. Poinformował również, że uchwała stanowi apel w sprawie wprowadzenie 

systemu ROP, ważne jest aby producenci, którzy wprowadzają odpady na rynek, ponosili 

odpowiedzialność finansową za ich gospodarowanie wspierając tym samym gminne systemy 

gospodarki odpadami.   

Jednocześnie również poinformował, że uchwała zostanie przesłana do kancelarii 

Prezesa Rady Ministrów do Ministerstwa Klimatu i Środowiska  oraz do Konwentu Wojtów, 

Burmistrzów i Prezydentów Województwa Zachodniopomorskiego.  

 

W wyniku elektronicznego głosowania uchwałę przyjęto jednogłośnie 15 głosami „za”: 

(Bebich Wieńczysław, Budzyńska Katarzyna, Ciapciński Sławomir, Górczyńska Jolanta, 

Kadzińska Małgorzata, Koryga Bogdan, Kowalczyk Mariusz, Lubke Robert,  

Neumann Łukasz, Nowak Paweł, Piotrowska Monika, Pyda Roman, Szymańska Żaneta, Turska 

Jolanta, Wilk Wanda).  
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5) Uchwała Nr XV/98/25 Rady Gminy Świeszyno z dnia 18 września 2025r.  

w sprawie nadania nazwy ulicy Dekarzy w Konikowie.  

 

Przewodniczący Rady Gminy poprosił o zabranie głosu przez Przewodniczącego 

Rozwoju i Infrastruktury p. Wieńczysława Bebich.  

Przewodnicząca Komisji poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali 

projekt ww. uchwały 3 głosami „za”. 

 

W wyniku elektronicznego głosowania uchwałę przyjęto jednogłośnie 15 głosami „za”: 

(Bebich Wieńczysław, Budzyńska Katarzyna, Ciapciński Sławomir, Górczyńska Jolanta, 

Kadzińska Małgorzata, Koryga Bogdan, Kowalczyk Mariusz, Lubke Robert,  

Neumann Łukasz, Nowak Paweł, Piotrowska Monika, Pyda Roman, Szymańska Żaneta, Turska 

Jolanta, Wilk Wanda).  

 

Ad. 12 

Zapytania i interpelacje radnych 

Brak. 
 

 

Ad. 13 

Wnioski i oświadczenia radnych 
 

Brak. 

 

Ad. 14 

Sprawy organizacyjne 

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Bogdan Koryga podziękował Radnym i gościom  

za przybycie i uczestnictwo w XV  sesji Rady Gminy Świeszyno. 

Przewodniczący poinformował, że XVI sesja Rady Gminy Świeszyno odbędzie  

się 30 października 2025 r.   

 

Ad. 15 

Zamknięcie obrad 
 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Przewodniczący Rady Gminy zamknął obrady 

o godz. 11:00.  

 

 

 

 

 

     Protokołowała                                                          Przewodniczący Rady Gminy Świeszyno 

 

Natalia Tytanicz-Bilo                                                                      Bogdan Koryga 


